



## Lovas István: Hallgatás és zavart mellébeszélés Pásztor- ügyben

2014 július 12. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az Európai Bizottságot, az Európai Parlament (EP) szocialista frakcióvezet?jét, Sophie In 't Veld-et, az EP zöldpárti frakciója elnökhelyettesét és a budapesti Európai Roma Jogi Központot kérdeztük {...}

{...} arról, mi a véleményük, hogy az MSZP és a „Demokratikus Koalíció” azt a Pásztor Albertet indítja miskolci polgármester jelöltjeként, akit cigányellenes kijelentéseiért helyi rend?rkapitányi posztjáról éppen az MSZP-kormány váltott le 2009-ben.





Az Európai Bizottság jogérvényesülésért és alapjogokért felelős biztosának, az osztrák Johannes Hahn-nak, Viviane Reding ideiglenes utódjának hivatalába küldött kérdésünkre azt a választ kaptuk, hogy *„Az Európai Bizottság határozottan elítéli a rasszizmus és idegengyűlölet valamennyi formáját és megnyilatkozását”, mert az ilyen jelenségek nem felelnek meg az EU alapelveinek és értékeinek. A válaszadó – aki arra kérte lapunkat, hogy választát „európai bizottsági forrásból” származónak tekintsük - hozzátette: „Az olyan állítások, amelyek az antiszociális megatartást vagy b?nözést adott etnikai származással vagy nemzetiséggel társítják, megbélyegz?, és azok a rasszizmust és az idegengyűlöletet táplálják. A bizottság ezért felhívja a tagállamokat, hogy küzdjenek a gy?löletbeszéd, a rasszizmus és az idegengyűlölet ellen”.*

A Gianni Pittellának, az EP szocialista frakció új vezetőjének szóviv?je türelmet kért a válaszig.

A Magyarországot a múltban szintén gyakran a „rasszizmus” és kapcsolt területei témájában is gyakran támadó In 't Veld zöldpárti frakcióalelnök csupán visszaigazolta kérdésünk megérkezését, de lapzártánkig szintén nem válaszolt arra a kérdésünkre, hogy elítéli-e az MSZP és a „Demokratikus Koalíció” a cigányellenes kijelentés hordozójának jelöltként történt állítása miatt.

Lapunk telefonon kérdezte Sinan Gökcen-t, a budapesti Európai Roma Jogi Központ sajtófelel?sét arról, hogy miért nem ítélték el eddig a cigányellenes kijelentéseiért korábban leváltott Pásztor miskolci polgármesternek jelölt két pártot és hogy hallgatásuknak köze van-e? támogatójuk, a Soros-féle Nyílt Társadalom politikai szimpátiáihoz. A sajtós írásban kérte a kérdés feltevését, hogy írásban adhasson választ.

Az írásos válasz azzal kezd?dik, hogy *„Az Európai Roma Jogi Központ azt várja el valamennyi politikai párttól, hogy alapértékeikként teszik magukévá az egyetemes emberjogi normákat és ennek megfelelően cseledek.”* Hozzátette: *„Pásztor úr ellentmondásos személylé vált 2009-ben, amikor miskolci rend?rkapitány volt. Ez id?ben Pásztor úr a helyi romákat a b?nözéshez kapcsoló kijelentéseket tett. A kijelentés azt sugallta, hogy Pásztor úr törvénytelenül gy?jtött adatokat etnikumukat illet?en, és még meg is bélyegezte a helyi roma közösségeket”.* A központ hosszabb válaszában további részében sem el nem ítéli, de még csak nem is említi az MSZP és a „Demokratikus Koalíció” nev? pártokat és azt sem, hogy Pásztor Albert kijelentette: *„kisebbségi nemzetársainkkal nem megy az együttélés, ennyi”.*

A központ igazgatótanácsának több tagja korábban a Nyílt Társadalom Alapítványban szolgált, mint az amerikai James A. Goldston, aki az alapítvány „igazságügyi kezdeményezés” nev? egységének ügyvezet? igazgatója volt, vagy a szintén amerikai Robert A. Kushen, aki a Nyílt Társadalom Intézet Roma Kezdeményezések Hivatalát vezette.

A Fidesz európai parlamenti delegációja közleményben reagált a magyarországi rasszizmus ellen máskor azonnal és élesen fellép? uniós politikusok hallgatására.

*„A korábbi években a baloldali és liberális képvisel?k hazánkra rendszeresen alaptalan és széls?séges nyilatkozatokat tettek. A mostani konkrét esetben a hallgatásuk ismételten igazolja képmutatásukat és az általuk alkalmazott kett?s mércét. Számukra a rasszizmus, diszkrimináció kérdése mindig csak addig a pontig fontos, amíg azzal néppárti kormányokat lehet támadni. Mi elítéljük ezt a felel?tlen magatartást”,* áll a közleményben.

Lovas István

(Magyar Nemzet, 2014-07-11)

*forrás: Lovas István facebook*

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

---